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Kérjük olvassa el a Békés Megyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ rendkívüli hírlevelét. Reméljük hasznos információkat talál benne.

 

Kedves Partnereink!

Ezúton szeretnénk tájékoztatni Benneteket, hogy Áder János köztársasági elnök úr és felesége, Herczegh Anita asszony alapítványt hoztak létre a koronavírus
járvány során árván és félárván maradt gyermekek megsegítésére. Az alapítvány hosszú távon veszi szárnyai alá ezeket a gyermekeket, és kíséri figyelemmel
sorsukat, hiszen célja az, hogy ne csak egy-két évig segítsék a gyerekeket, hanem legalább tizennyolc éves korukig figyelemmel kövessék életüket. Az anyagi
támogatás mellett pszichológiai segítséget is nyújtanak, továbbá a nevelésben, oktatásban, ügyintézésben, munkakeresésben is egyaránt.

A köztársasági elnök úr által létrehozott Regőczi István Alapítvány a Koronavírus Árváiért nyilvántartásba vétele megtörtént, képviselője dr. Herczegh Anita
Katalin, a köztársasági elnök felesége.

A nyilvántartásba vétellel az alapítvány megkezdi hivatalos működését, így már anyagi támogatást és további felajánlásokat is kész fogadni.

Az anyagi támogatás átutalásához szükséges banki adatok az alábbiak:
A kedvezményezett neve: Regőczi István Alapítvány a Koronavírus Árváiért
A kedvezményezett pénzforgalmi számlaszáma: 11705084-21448492
Közlemény: a támogató saját nevét, valamint az „alapítvány támogatása” megjegyzést szükséges feltüntetni.
Az alapítvány adószám: 19302599-1-14

A Kuratórium tagjai köszönik minden nagylelkű támogató felajánlását, amellyel hozzá kívánnak járulni a koronavírus betegségben elhunytak hozzátartozóinak
megsegítéséhez.

 

Tájékoztatás!

Az 502/2020. (XI. 16.) Korm. rendelet még mindig érvényben van, amelyből az 5.  § -t ajánljuk figyelmetekbe közgyűlések megtartásával kapcsolatban.

A veszélyhelyzet során a személy- és vagyonegyesítő szervezetek működésére vonatkozó eltérő rendelkezések újbóli bevezetéséről részletek az ALÁBBI linken

 

Tisztelettel,
Herczegné Számel Annamária

irodavezető

https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=A2000502.KOR&dbnum=1

